



林海日报社出版

国内统一连续出版物号 CN 15-0074

中国内蒙古森林工业集团有限责任公司主管主办

第 19339 号 今日 4 版

习近平在北京河北考察灾后恢复重建工作时强调

再接再厉抓好后灾后恢复重建 确保广大人民群众安居乐业温暖过冬

蔡奇陪同考察



11月10日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在北京、河北考察灾后恢复重建工作。这是10日上午,习近平在北京门头沟妙峰山民族学校,亲切慰问因公牺牲烈士家属和参与防汛抗洪救灾的基层党员干部、消防及应急救援人员、国企职工、志愿者代表等。



11月10日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在北京、河北考察灾后恢复重建工作。这是10日下午,习近平在河北保定涿州市刁窝镇万全庄村房屋重建施工现场考察。

新华社北京/河北保定11月10日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平10日在北京、河北考察灾后恢复重建工作时强调,各级党委和政府、各有关方面要认真贯彻落实党中央决策部署,再接再厉抓好后灾后恢复重建,确保广大人民群众安居乐业、温暖过冬。要始终坚持以人民为中心,坚持系统观念,坚持求真务实、科学规划、合理布局,抓紧补短板、强弱项,加快完善防洪工程体系、应急管理体系,不断提升防灾减灾救灾能力。

今年7月底8月初,华北、黄淮等地出现极端降雨,引发洪涝和地质灾害,造成北京、河北等地重大人员伤亡。习近平一直牵挂着受灾群众,高度重视防汛抗洪救灾和灾后恢复重建工作,多次作出重要指示批示,要求有关地方和部门全力保障人民群众生命财产安全,尽快恢复灾区正常生产生活秩序。

9月上旬,习近平前往黑龙江尚志市看望慰问受灾群众。北方入冬之际,习近平又来到北京、河北受灾较重的相关地区,看望慰问受灾群众,检查指导灾后恢复重建工作。

11月10日,习近平在中共中央政治局委员、北京市委书记尹力和市长殷勇,河北省委书记倪岳峰和省长王正谱分别陪同下,先后来到门头沟、保定等地,实地了解灾后恢复重建情况。

永定河三家店引水枢纽是永定河官厅山峡段控制性工程。10日上午,习近平来到这里,听取北京市水系、永定河修

治理、拦河闸运行等情况汇报,了解灾后恢复重建进展。习近平指出,门头沟、房山等山区地带山高谷深,连续强降雨容易造成特大山洪,是北京防汛抗洪的重点区域。既要建好用好水库等控制性工程,也要完善山区道路、房屋等建筑物的防洪标准,切实提高防汛抗洪能力。要立足北京水系特点,总结历史经验,针对突出问题和薄弱环节,按照“上蓄、中疏、下排、有效治洪”的原则,抓紧修复水毁设施,加强重点水利工程建设,为保障首都防洪安全提供有力支撑。

随后,习近平乘车来到妙峰山民族学校。今年汛期,这里作为临时避灾场所和防汛抗洪救灾人员驻地。习近平走进一间教室,孩子们正在老师的带领下开主题班会。大家争

着向习爷爷展示自己以抗洪救灾为主题的手工作品,并汇报自己在洪灾面前的经历和感受,习近平听后很高兴。他说,保证受灾学生都能按时开学返校,是党中央对灾后恢复重建提出的明确要求。经过各方面共同努力,所有灾区学校都按时开学了,看到孩子们幸福的笑容,很踏实很欣慰。你们学校在这次防汛抗洪中成功避险,而且很好发挥了“安全岛”作用,要用好这一生动教材,开展安全教育,提升孩子们的安全意识和避险能力。这次抗洪救灾孩子们会终生难忘,要让他们学会感恩、立下志向,做社会主义事业的建设者和接班人。

(下转第三版)

内蒙古大兴安岭林区职工第十四届“兴安杯”篮球赛开赛

本报讯(记者李鹏飞)11月11日,由森工集团工会、森工集团体育协会主办,牙克石市第一中学、牙克石农村商业银行、牙克石篮球协会协办的内蒙古大兴安岭林区职工第十四届“兴安杯”篮球赛在牙克石市开赛。

森工集团党委副书记、工会主席牛广忠出席开幕式并宣布比赛开幕,森工集团党委委员、总会计师王永出席开幕式并讲话。

王永指出,多年来,森工集团党委、森工集团坚持“发展生态体育,倡导绿色体育”理念,高度重视群众体育运动,积极关注职工文化生活,千方百计满足职工群众对美好生活的向往,逐步建立起覆盖面更广、功能更完善的全民健身和群众体育服务体系,文体基础设施投资力度空前加大,林区职工群众普惠性文化生活质量不断丰富和提高,幸福感更加持续、更加充盈,林区职工体

育事业持续、快速、健康发展。希望大家将赛场上的拼搏精神带入工作中,立足岗位、攻坚克难,为推动林区绿色高质量发展贡献智慧和力量。

据悉,本次比赛为期4天,来自森工集团直属机关、产业事业部和各直属单位的19支代表队近200余名干部职工参加比赛。比赛将通过分组循环赛和淘汰赛的方式,最终决出前八名。

向未来,我们再出发

——庆祝《林海日报》创刊70周年文艺演出侧记

■ 本报记者 李鹏飞

70载栉风沐雨,初心不变;70载春华秋实,砥砺前行。

11月11日下午,由林海日报社、内蒙古大兴安岭乌兰牧骑共同举办的“感恩党 跟党走 唱响时代强音 共铸党报荣光”——庆祝《林海日报》创刊70周年文艺演出在牙克石泰加林宾馆会议中心举行。

走进泰加林宾馆,时光的“闸门”透过《林海日报》创刊70周年展板徐徐展开,一块块展板定格历史,一张张照片见证发展,一个个版面感人心怀,深情讲述着《林海日报》和其背后的故事。

演出现场,高朋满座,胜友如云。他们中,有白发苍苍的老报人,也有风华正茂的年轻记者;有与《林海日报》相识数十年的老读者,也有刚刚结缘的新读者……大家相聚一堂,为这张始终与党的事业、与林区发展、与职工群众一路相伴的报纸共贺70岁生日。

下午3时,开场舞《最美兴安红》拉开了演出的序幕,大气磅礴、激情澎湃的舞蹈表达了林区上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持以“红色引领绿色,绿色筑牢红色”,在内蒙古大兴安岭林区这片红色的沃土上,奋力书写绿色高质量发展的坚定决心。男女声合唱歌曲《我们的时代》、舞蹈《雪姐》、歌伴舞《我相

信》等10个饱含深情的精品节目轮番上演,将敬意与祝福献给奋战在一线的新闻工作者。

林海日报社一线编采人员承担了整场演出的语言类节目,原创诗朗诵《穿越时空的对话》,展现了林海报人活跃在基层一线,为党执笔、为民发声,讲好林区故事、传播林区声音的生动故事。原创情景剧《我是记者》,生动再现了《林海日报》记者日夜兼程,冲锋陷阵在森林火灾扑救现场,记录传播着林区干部职工在森林火灾扑救一线鏖战火魔,彰显使命担当、攻坚克难的英雄本色,用行动诠释全媒体时代新闻人的责任与担当。

(下转第三版)

《林海日报》创刊70周年 庆祝大会举行

本报讯(记者赵兴祖)峥嵘岁月七十载,而今迈步从头越。11月11日,《林海日报》创刊70周年庆祝大会举行。大会回顾《林海日报》走过的70年辉煌历程,展望林海日报社更加美好的未来;表彰了先进集体、先进工作者,光荣在岗30年干部职工、金牌读者,团结激励林区广大新闻工作者赓续初心、奋楫笃行,为党的新闻事业繁荣发展添砖加瓦,为创建全国一流现代林业集团作出更大贡献。

大会指出,70年来,《林海日报》始终坚持党的领导,坚持马克思主义新闻观,坚持正确政治方向,不断增强“四力”,为促进林区绿色高质量发展凝聚了磅礴力量。《林海日报》是一份让职工群众满意、让同行认可的党报,林海报人是一支勇于担当、业务精湛、团结奋进、能打胜仗的坚强队伍。新征程上,林海日报社全体干部员工,要始终保持饱满的精神状态,深刻认识肩负的职责使命,要在坚持“党报姓党、党报为党”上展现新担当;在奏响主流舆论最强音上展现新担当;在推进媒体融合发展上展现新担当;在讲好林区故事、传播林区声音上展现新担当,不断书写林区新闻宣传事业崭新篇章。

会上,宣读了中国报业协会、中国行业报协会及部分盟市新闻单位发来的贺信;受表彰的先进集体、先进工作者、金牌读者代表发言。当日下午,举办了庆祝《林海日报》创刊70周年文艺演出。

《林海日报》是全国首家公开发行的林业行业报,伴随着内蒙古大兴安岭林区开发建设热潮应运而生。70年来,始终把加强党的全面领导贯穿新闻宣传工作全过程,各环节,精心打造“记好红色日志、书写绿色兴安”党建品牌,以党建“红心”引领新闻宣传“匠心”,建强林区红色宣传阵地,做到重要宣传不落项、重大事件不缺席、全媒体联动齐发力,着力提升全媒体传播效能,构建起“两报、两微、三号、一网”的融媒体传播矩阵,新媒体用户超过60万,在林区开发建设、改革发展进程中充分展现了党报的使命担当,为筑牢祖国北方重要生态安全屏障、推动内蒙古森工集团绿色高质量发展提供了舆论支持、贡献了党媒力量。